

## UFT – UNIVERSIDADE FEDERAL DO TOCANTINS/2024

N.º 01

## 2.º semestre

## **ARAGUAÍNA**

Av. Paraguai, s/n.º – Setor Cimba CEP 77824-838 – Araguaína – TO

Tel.: (63) 3416-5601

**ARRAIAS** 

Av. Juruaídes de Sena Abreu, s/n.º - Setor Buritizinho

**CEP 77330-000 - Arrais - TO** 

Tel.: (63) 3653-1531

**GURUPI** 

Rua Badejos, s/ n.º - Lote 7 - Chácara 69/72 - Jd. Sevilha

CEP 77410-530 - Gurupi - TO

Tel.: (63) 3311-1604 TOCANTINÓPOLIS

Av. Nossa Senhora de Fátima, 1104/1196 - Bairro Céu Azul

CEP 77900-000 - Tocantinópolis - TO

Tel.: (63) 3471-6001

Internet: www.copese.uft.edu.br

**MIRACEMA** 

Av. Maria Úrsula Coelho, 535 – Sussuapara CEP 77650-000 – Miracema do Tocantins – TO

Tel.: (63) 3366-8602

**PALMAS** 

Quadra 109 Norte, Av. N/S-15 - ALCNO - 14 - Plano Diretor Norte

CEP 77001-090 - Palmas - TO

Tel.: (63) 3229-4500 PORTO NACIONAL

Rua 03, Quadra 17 – Lote 11 s/n.º CEP 77500-000 – Porto Nacional – TO

Tel.: (63) 3363-9408

MANUAL: pela Internet. TAXA: R\$ 140.00.

**INSCRIÇÕES:** de 1.º/3 a 27/3/2024, pela Internet. **DOCUMENTO:** original da carteira de identidade. **EXAMES:** 19 de maio de 2024, às 8h e às 14h30.

## Mais informações

http://selecao.uft.edu.br/vestibular/2024\_02/index.php?option=com\_candidato

URSO JETIVO





Obs.: Datas, cursos, número de vagas e períodos sujeitos a alterações pela Comissão de Vestibulares da Instituição.

Data: 27/2/2024

Secretaria de Vestibular do Curso Objetivo Central de Informações: (11) 3170-3863 www.curso-objetivo.br